

## ΘΕΟΙ ΕΣΤΕ

Διονύση Δώριζα

1987

### ΠΡΟΛΟΓΟΣ:

Αγαπημένε Άνθρωπε,

Υπάρχουν πολλοί τρόποι για να παρουσιάσει και να προλογίσει κανείς ένα βιβλίο που μιλάει για την Αλήθεια, την Αγάπη, την Ενότητα, τη Χριστοποίηση και που πηγάζει από το Τρισυπόστατο και Ομοούσιο Φως της Θεότητας. Όμως κανένας δεν είναι δυνατόν να εκφράσει την ολότητα του, την αδιάρρηκτη συνοχή του, την καταλυτική δράση της μετουσίωσης, που προσφέρει. Γι' αυτό, δεν θα χρησιμοποιήσω επεξηγηματικές εκφράσεις, για να σε εισαγάγω στα κείμενα, αλλά θα καλέσω το «είναι» σου σε προετοιμασία όχι για ανάγνωση και μελέτη, αλλά για ταύτιση και βίωση των καταστάσεων, που με τα λόγια περιγράφονται.

Σε καλώ να αφεθείς ελεύθερος από τις οποιεσδήποτε προκαταλήψεις, ανεπηρέαστος από τους περιορισμούς του καθιερωμένου, ανοιχτός στις διαστάσεις του Απειρου, για να μπορέσεις να επικοινωνήσεις με τον δονητικό κραδασμό του βιβλίου αυτού και να τον αφομοιώσεις στο επίπεδο του νου, της καρδιάς και της Συνείδησης, ενοποιώντας κάθε στοιχείο σου μέσα στον Δημιουργικό Ήχο του Λόγου. Σε καλώ να το εισδεχθείς εντός σου, να αναγνωρίσεις την Ουσία του, που είναι η Απέραντη και Αστάθμητη Παρουσία του Λόγου, και να βαπτισθείς εντός του συνειδητοποιώντας τη μεταλλαγή που η βάπτιση στο Θείο Πυρ παρέχει.

Μία Θεία κολυμβήθρα Αναγέννησης είναι το βιβλίο αυτό, που συνενώνει τη Μορφή με το Άμορφο και ελευθερώνει τους αγωγούς σύνδεσης του Ανθρώπου με τον Εαυτό του και το Σύμπαν. Γι' αυτό η πλάνη της διάνοιας και οι περιορισμοί της Αγάπης δεν μπορούν να το χωρέσουν, μα ούτε και να το δεχθούν. Γιατί η αποδοχή του σημαίνει μετουσίωση και η ύλη και τα καλύμματα της προσωπικότητας φροντίζουν να τροφοδοτούν τη φθαρτή τους φύση εκδηλώνοντας τη δύναμη της αδράνειας σε κάθε Πνοή Ζωής.

Εσύ, Άνθρωπε, που τολμάς να απεκδυθείς τα στολίδια και τις γνώσεις, που το κύλισμα των αιώνων σου πρόσφερε, για να ενδυθείς την Άπειρη Απλότητα της Αλήθειας, εσύ, που δεν διστάζεις να μετουσιώσεις την ιδιαιτερότητα της μερικότητας μέσα στην Ενότητα της Ολότητας, εσύ, που μπορείς να χωρέσεις την έννοια της Θέωσής σου, χωρίς φόβο, ανακυκλώσου μέσα στη δίνη της Θείας Ζωής, που μεταφέρει. Γίνε ο Άνθρωπος σε πολλαπλότητα σκηνωμάτων, ο πόνος, η θλίψη και η μετάνοια της Ολότητας του Εαυτού σου. Νιώσε πώς η διάχυσή σου καθιστά όλα αυτά Ευλογία και πώς τα διασκορπίζει σαν ανάσα Ζωής στα Σύμπαντα.

Άνθρωπε, αν αναζητάς την ώθηση και την επίτευξη της Ένωσης με τον Λόγο, συνταυτίσου με το βιβλίο που κρατάς. Γιατί διακατέχεται από

ενεργειακούς πυρήνες Ζωής, που μεταφέρουν τη δόνηση ολοκληρωμένης Χριστοπορείας, ικανούς να διαποτίσουν το σκήνωμα και την πνευματοψυχή σου και να εγκολπώσουν σ' αυτά την επιταγή και βεβαιότητα της Χριστοποίησης. Η Αρχή και το Τέλος ξεδιπλώνονται μπροστά σου στον Αέναο, Τέλειο, Απειροδιάστατο κύκλο της Δημιουργίας. Ξεπέρνα τη μορφή-βιβλίο και εισχώρησε στην Ουσία-Λόγο, που μέσα από αυτό σε αγκαλιάζει, για να ενωθείτε. Επέκτεινε τον εαυτό σου στα πάντα, γίνε προσφορά για καθετί. Προλόγισε τη Θέωσή σου με την εκδήλωση Λόγου-Χριστού μέσα από τη μορφή σου, δικαιώνοντας τη διάνοιξη των Θείων λειτουργιών, που ο Λόγος με τρόπους απτούς πραγματώνει εντός σου.

Σ' Αγαπώ και σ' Ευλογώ με την Αγάπη και την Ευλογία του Ενωμένου Εαυτού, που είμαστε.